
 Snabbenkäten om sommaren 

 

Enkäten delades ut på arbetsgruppernas APT av Johnny 

34 Svar har inkommit 

18 svarade Bra 

12 svarade  ok 

2 svarade inte så bra 

2 var svåra att tolka 

 

På Alby var 3 nöjda 3 tyckte att det var rörigt och angav bl. a 

schemat som skäl, otydligt med raster. 

I paketeringen var alla positiva, 6 stycken svar 

I trädgården var 4 positiva men en person hade ryggproblem 

och erbjöds inget annat alternativ än trädgården. 

I köket svarade 4 att det var bra och 1 svarade ok 

kommentarer från de som svarade bra var: ”jag trivs i 

köket”, ”det är kul att jobba med köksgänget”, ”jag får visa vad 

jag kan”, ”det var lugnare på sommaren” 

 

De 12 som svarade ok tolkar vi som en tolerans för att det är 

sommar och att det accepteras trots att vissa reservationer 

finns. 

 
 


